

**Выступление делегации Российской Федерации на 60-й сессии
Юридического подкомитета Комитета ООН по космосу
по пункту 5 повестки дня «Статус и применение пяти договоров
по космосу»**

Уважаемый г-н Председатель,

Уважаемые господа делегаты,

Российская Федерация как депозитарий Договора по космосу 1967 г. и Конвенции об ответственности 1972 г. в августе 2019 года приняла на хранение документы о присоединении Королевства Бахрейн к Договору по космосу и Конвенции об ответственности.

В 2020 г. изменений в статусе договоров не произошло.

Пять договоров ООН по космосу составляют надежный международно-правовой фундамент космической деятельности, который доказал свою эффективность за шесть с лишним десятилетий развития космонавтики.

В этой связи российская делегация призывает государства, которые не стали участниками указанных международных договоров, рассмотреть такую возможность.

Спасибо, господин Председатель.